

海尔新能源以户用+工商业双轮驱动，在Intersolar上达成多项战略合作

5月7日，德国慕尼黑太阳能光伏博览会Intersolar Europe如期开幕。本次，海尔新能源以“AI数智”为核心，以户用+工商业双轮驱动展示了源网荷储绿色家庭解决方案和工商业场景解决方案，与法国巴黎银行个人金融集团 (BNP Paribas Personal Finance)、荷兰专业渠道商GL Link、欧洲机械进出口有限公司以及工商业储能领域的专业服务商Cell Mind GmbH等资源方达成战略合作。同时海尔新能源现场发布安装商认证标准，并签约授权安装商，以更专业的服务能力持续升级用户体验，加速推动绿色低碳生活在欧洲市场的本土化进程。



软硬件智能互联，打造家庭能源“主动管家”

在源网荷储绿色家庭解决方案中，海尔新能源瞄准欧洲家庭用户对能源成本控制、绿色低碳的迫切需求，以“高压+低压”双线产品矩阵为核心，用差异化的产品构建灵活体系，通过产品互联、场景联动与AI算法优化，构建从发电、储电到用电的全周期数智化闭环体系。

通过hOn App，海尔新能源定制的智慧能源管理系统利用IOT技术，可让用户实时监测光伏发电效率、储能充放电状态及家电能耗数据，自动调节大功率设备运行时段，并实现了新能源产品与家电智能场景的联动，同时结合AI算法基于家庭用电习惯，对家庭能源设备进行智能化的协调控制。现场，海尔新能源与法国巴黎银行个人金融集团达成战略合作。法国巴黎银行集团是全球领先的金融集团之一，与海尔集团已有近20年的合作历史，作为法国巴黎银行集团的全资子公司，法国巴黎银行个人消费金融集团是欧洲消费信贷市场的领导者。双方在现场签署合作备忘录，旨在建立长期的战略性消费金融合作，为用户提供定制化的金融解决方案，从而降低用户在购买新能源产品时的初始投资成本，提高能源自给率和独立性，轻松实现绿色生活。荷兰的专业渠道商GL

Link也在现场与海尔新能源达成了战略合作，GL Link专注于新能源领域，在荷兰拥有成熟的网络渠道和一站式的服务模式，是荷兰可持续能源领域的重要渠道商，后续将携手海尔新能源，让户用场景解决方案走进更多荷兰用户家庭。



助力欧洲工商业降本增效，AI全生命周期运营

相较于家庭场景的精细化管控，工商业能源管理更需要应对复杂多变的生产需求。面对欧洲工商业用户对电价波动敏感、用能复杂性高的挑战，海尔新能源推出工商业解决方案中的系列产品，如E-Flex光储一体柜，采用高集成模块化设计节省20%空间，具备分舱隔离和三重消防设计保障安全，而集装箱式储能产品采用高效耐用的液冷储能舱，可以平衡电网负荷，提高能源利用率，降低用电成本，还可以解决间歇性发电不平衡、弃风弃光现象等问题，多场景提供稳定电力保障。

海尔新能源还带来了储能+AI全生命周期智慧运营，系统联动欧洲多国电价，结合AI算法、天气情况以及用电情况，进行负荷分析预测，配置能源最优策略，为工商业用户提供更经济高效的用能解决方案。为了赋能更多欧洲工商业企业，海尔新能源与欧洲机械进出口有限公司达成战略合作。欧洲机械进出口有限公司自20世纪90年代起即进入欧洲市场，深耕欧洲新能源领域，双方将进行资源整合实现优势互补，充分利用海尔新能源在产品、场景解决方案等方面的优势和欧洲机械进出口有限公司在渠道方面的优势，共同推进工商业项目的落地。同时，海尔新能源旗下微慕科技与德国工商业储能领域的专业服务商Cell Mind GmbH达成战略合作，该公司为工商业用户提供从选址、可行性分析、网络连接和许可规划，到实施、运营和维护的全流程服务，双方将为用户通过定制化的解决方案，提高电网稳定性，优化太阳能和风能的利用效率，实现经济效益最大化。



海尔新能源依托专业化能力，针对欧洲各国需求，不断技术创新，为欧洲家庭、企业及社区提供零碳化、数智化的新能源解决方案。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225916.html>